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Besvarelser

1. Oplever du at undervisningslokalerne fungerer som de skal (borde, 
stole, tavler, fremvisere mm)?

2. Er der generelt pænt og ryddeligt på skolen?

3. Er toiletterne på undervisningsgangen normalt rengjorte og i 
orden?

4. Er det generelle indeklima (kulde, varme, fugt, træk osv.) i orden?

5. Har du mulighed for at få frisk luft og motion hver dag?

6. Synes du generelt at man taler ordentlig til hinanden på skolen?

7. Oplever du et trygt miljø på skolen, hvor du ikke bliver mobbet?

8. Oplever du at kunne få hjælp fra en medarbejder, til f.eks. at løse 
konflikter med andre elever?

9. Oplever du generelt at de krav og forventninger, som stilles til dig 
på skolen er rimelige?

10. Ved du hvad du skal gøre hvis der opstår brand på skolen?

11. Oplever du at både inde- og udearealerne er i sikkehedsmæssigt 
forsvarlig stand?

12. Bliver ting repareret inden for rimelig tid hvis de går i stykker?

13. Oplever du at lærerne er velforberedte, når de møder til time?

14. Oplever du at du har mulighed for at modtage undervisning på et 
niveau der passer til dig?

15. Bliver du udfordret i tilpas grad i undervisningen?

78 Antal elever 92

Meget enig Enig Delvis enig Ikke enig

12% 65% 21% 3%

9% 42% 42% 6%

3% 38% 41% 18%

4% 44% 37% 15%

32% 50% 13% 5%

0% 35% 42% 23%

17% 49% 32% 3%

10% 38% 32% 19%

6% 51% 37% 5%

46% 45% 5% 4%

12% 64% 21% 4%

15% 44% 33% 8%

10% 74% 14% 1%

4% 46% 47% 3%

6% 47% 41% 5%
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16. Er der tilpas afveksling i undervisningen mellem 
tavleundervisning, gruppearbejde og opgaveskrivning?

17. Er der tilpas ro og orden i timerne, så du ikke føler dig forstyrret 
eller begrænset i din mulighed for fordybelse?

18. Er der i rimelig grad vikardækning, ved læreres sygdom eller 
andet fravær?

19. Får du de tilbagemeldinger fra din lærer som du har brug for i din 
faglige udvikling?

20. Oplever du at din lærer er lydhør over for forslag og ønsker fra 
dig?

21. Oplever du at dine forældre bliver hørt, hvis de har forslag eller 
ønsker til skolen?

22. Tror du på at skolen lærer dig de ting som er nødvendige for at 
komme godt videre på gymnasiet, erhvervsuddannelse m.m.?

Meget enig Enig Delvis enig Ikke enig

1% 53% 35% 12%

5% 45% 42% 8%

18% 59% 22% 1%

1% 49% 45% 5%

1% 53% 36% 10%

6% 33% 44% 17%

9% 47% 33% 10%
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